

Slet čarodějnic provázela dobrá nálada

Náramně veselo bylo poslední dubnový podvečer na videčském hřišti, kde se uskutečnila tradiční a oblíbená čarodějnická show. Program, který připravila Komise pro volný čas dětí a mládeže spolu se Sportem pro všechny TJ Vidče, si nenechaly ujít desítky čarodějnic, které se do Vidče slétly.

Prekvapilo nás, kolik diváků se přišlo na netradiční hosty podívat. Není divu, že byli zvědaví, jak jsou letos čarodějnice naladěny. Zda jsou opravdu tak zlé, jak se o nich často hovoří v pohádkách, a chtějí lidem škodit na zdraví, zvířatech nebo úrodě. Ty, které do Vidče přiletěly, však šířily pozitivní náladu. Několika čarodějnic a jednoho čaroděje jsme se zeptali, co by rádi o Filipjakubské noci, kdy údajně mají velkou moc, změnili k lepšímu:

✦ Čarodějnice Sylvie z Budimírova:

Když mně hlavní čarodějnice z Vidče Jitka Macečková poslala do mého bydliště ve Valašském Meziříčí pozvánku, abych na koštěti doletěla na videčský sabat, neopomenula podotknout, že navštívím vesnici, kde se mají lidé rádi.

Přibrala jsem proto svou mladší sestřičku Minervu a pro ni a ostatní hodné děti a diváky bych ráda vyčarovala nádherný ohňostroj s barevnou škálou kreací a hvězd, které by uviděli jen lidé, co nezlobí, nekradou a jsou na sebe hodní.

✦ Malá čarodějnice Minerva:

Všem lidem přeji, aby se uměli radovat ze života. Jestli v noci nastane ta chvíle a má kouzelnická hůlka získá čarovnou sílu, poseju prostranství kolem hřiště žlutými tulipány, narcisy a dalšími kytičkami, které mají květy v této laskavé barvě.

✦ Čarodějnice Eleonora:

Jsem místní čarodějnice a mám upřímnou radost, že každým rokem na našem sletu přibývá spokojených

navštěvníků z řad dětí i dospělých. Když jsem přelétala nad videčskou silnicí, kde se buduje kanalizace, moc jsem si přála, aby ji stavbaři z Alpine co nejdříve dokončili a dílo odevzdali v té nejlepší kvalitě, což je společným přáním snad všech obyvatel ve Vidči. Pak se nám bude v naší obci zase dobře dýchat a spokojeně žít. Čarovnému proutku pošeptám ještě další přání: Abychom byli zdraví, nezáviděli si a žili pospolitě.

✦ Zdeslav Strašlivý z Jedloviny, jeden z hlavních organizátorů Čarodějnické show ve Vidči:

Tradice na vesnici začínají mizet, a to nesmíme dopustit. Už kvůli našim potomkům, aby jednou podobná kouzelnická a jiná zábavná setkání mohli organizovat svým dětem. A jaké přání bych svým čarovným proutkem nebo žezlem chtěl lidem splnit? Odpověď je jednoduchá: Aby politikům zmizelo všechno, co nakradli.

Text: MTA, foto 3x: Karolína Smutková



Devět členů požárního družstva na videčském hřišti 30. dubna předvedlo, jak rychle dokáže uhasit chaloupku. Zleva stojí Filip Dobeš, Radek Korenec, Radek Sušen, Jirka Doležal a Kristof Pobořil. Zleva v pokleku Natálka Kovářová, Daniel Žemla, Dominik Mazan a Tadeáš Mazan. **Foto: Karolína Smutková**



Sestry Minerva (vlevo) a Sylvie.



Usměvavá Eleonora.



Zdeslav Strašlivý z Jedloviny.

Výborný hasičský zásah na hřišti

Zatímco na spodní části škvárového hřiště čarodějnice s dětmi soutěžily a bavily se náramně, u stánku s limonádami a čepovaným pivem několikametrová fronta neubývala. Lidé se potřebovali v tom nečekaně teplém počasí i trochu osvěžit lahodným mokem. Poklidnou a pohodovou zábavu všech přítomných najednou narušil požár menšího domečku, který na horní části hřiště z překližky postavil a také pěkně nabarvil Robert Pečiva. „Hoří!“, křičel do mikrofonu hlavní moderátor Zdeslav Strašlivý z Jedloviny a vysílačkou přivolal hasiče. V rekordně rychlém čase dorazil s houkačkou terénní automobil Opel Cambo, z něhož vyskákalo devět malých hasičů. Bleskově začali rozmotávat hadice, naplnili je vodou

a požár chaloupky rázem zneškodnili. Po famózním potlesku diváků následovalo společné fotografování. Filip Dobeš, jeden z členů družstva, se vyjádřil, že uhasit takovou chaloupku není náročné, vždyť požární útok patří k nejoblíbenější sportovní disciplíně, kterou ve čtvrtky odpoledne nacvičují s hasiči Oldřichem Kneblem a Vladimírem Žemlou. „Horší ale je, když hoří les a k tomu ještě fouká vítr,“ dodal Filip Dobeš z devítičlenného zásahového družstva. **-MTA-**

571 655 010
www.vidce.cz

